

文娱

编辑：汤雅洪 (025)83279183
E-mail: jsgrb_wenyu@163.com

艺苑短波

陈佩斯执导新剧重返央视

阔别荧屏十余年的陈佩斯再度出山执导电视剧。近日，陈佩斯自导自演的电视剧《好大一个家》举行开播发布会，全剧以“八方街”拆迁为背景，讲述了一个大家族的故事。陈佩斯率剧中主演杨立新、刘蓓等悉数亮相发布会，宣布该剧于1月27日登陆央视一套。

上世纪80年代末90年代初，陈佩斯和朱时茂在历届春晚的舞台上留下了不少经典佳作。1999年初，央视下属的中国国际电视总公司擅自出版了《吃面条》、《拍电影》等8个小品的光盘，陈佩斯和朱时茂随即起诉了这一侵权行为。尽管最后赢了官司，但此后陈佩斯再也没有出现在央视春晚舞台上。对于此次重返央视荧屏，陈佩斯感触颇多。他说：“央视大楼我很久没有来过了，今天我发现大厅都变了。《好大一个家》能在央视播出也是这个剧的福分。”

新京

《味道中国》将“飘香”海外

美食电影《味道中国》正在全国影院热映。该影片展现了20种中国各地的传统美食，聚焦食物背后的人文故事，很多在外打拼的观众看完之后，不约而同地思念起了家乡的味道。而影片中豆腐衣、井盐、辣酱等美食的幕后故事也首度曝光，这些传统美食背后的制作者，对情感的坚守和希望的传承，传递出了影片别具特色的精神力量。

作为中国第一部走进全国院线的美食纪录电影，《味道中国》一上映就受到了来自各界的关注，甚至已经有来自北美、澳洲、新加坡的海外片商抛来橄榄枝，筹备《味道中国》的海外发行事宜。据悉，《味道中国》很快就有望在海外上映，在春节到来之际给海外华人带去“家”的温暖，唤起全球华人对中国传统美食的记忆。

袁姗姗在《恋爱真美》中假冒护士

在当代都市生活剧《恋爱真美》中，袁姗姗饰演的娱乐圈徐梓琳与雷佳音饰演的汽修工夏利宾是一对欢喜冤家，两人将上演一系列让人啼笑皆非的情感故事。

《恋爱真美》不仅主打励志情感，并且带有喜剧元素，在刚刚曝光的一组剧照中，袁姗姗一身护士装，配合抛媚眼的可爱表情，而一同出境的雷佳音则浑身缠满绷带，十分搞怪。据悉，袁姗姗饰演的娱乐圈徐梓琳与雷佳音扮演的病人时不断制造点意外，令人忍俊不禁。

宋乐

羊年春晚语言类节目数量多

1月25日，央视举行羊年春晚语言类节目终审。经过前两次初审之后共有15个节目入围本次终审。经过长达近4个小时的“马拉松式”审看后，总共有10多个节目的通过了语言类终审，入围即将开始的春晚彩排。目前，有超过10个节目入围即刻开始的春晚彩排。可以预料，经过三轮彩排之后，羊年春晚的语言类节目数量很可能达到两位数，那么这也将在创下最近几年来语言类节目数量的新高，换算成时间的话，蛇年春晚9个，马年春晚则创下历年新低的5个，使得这几年观众屡屡吐槽，认为如今的春晚都是歌舞升平，相声小品看不过瘾。

不过，今年的羊年春晚或将改变这一尴尬。目前，有超过10个节目入围即刻开始的春晚彩排。可以预料，经过三轮彩排之后，羊年春晚的语言类节目数量很可能达到两位数，那么这也将在创下最近几年来语言类节目数量的新高，换算成时间的话，蛇年春晚9个，马年春晚则创下历年新低的5个，使得这几年观众屡屡吐槽，认为如今的春晚都是歌舞升平，相声小品看不过瘾。

据赵本山退出春晚舞台以来，语言类节目就一直陷入青黄不接的窘境。龙年春晚7个语言类节目，蛇年

大概能演足两个半小时。

参加语言类节目终审的依然是冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临这些春晚“老面孔”。说起冯巩，大家都会想到那句标志性的冯氏语录“我想死你们啦！”。殊不知冯巩老师这么一想，就“想”了将近30年。从1986年第一次登上春晚舞台至今，他就再也没有缺席过。2015年是春晚的第33年，冯巩如果能再上春晚，将实现“连上30年”的夙愿。而蔡明近年来在

春晚上塑造的“毒舌老太”形象令人难忘，今年再上春晚，她的作品依然由编剧束焕操刀，搭档也是2013年曾一起演出《想跳就跳》的潘长江。据悉，这个笑料颇多的节目已脱颖而出，将进入最后的彩排阶段。

春晚常客郭冬临则找了新搭档刘涛一起创作新小品。而开心麻花成员沈腾、马丽、杜晓宇以及另一组“铁三角”王宁、常远、艾伦，也有总共两个作品交到春晚导演组。

辛晨

《一站到底》2015年首位站神诞生

在江苏卫视近期播出的《一站到底》节目中，60后大叔王张荣强势来袭，横扫全场十人不用一次免答权，他不仅成为2015年首位站神，而且还是《一站到底》史上第一位60后

站神。

2015年《一站到底》首位站神王张荣虽头发微白，但风度翩翩，在节目中，主持人李好亲切地称他为“白头翁站神”。



图为王张荣在《一站到底》节目中轻松答题。

这位“白头翁站神”一上场手执一把纸扇，一身整洁西装，气质显得特别儒雅，他自我介绍说：“我在苏州旅游工作，大家都叫我王老师。”王张荣说自己还有个特别的绰号，“我的同事都喜欢叫我‘王老师云’”。他们为什么爱这样称呼我呢？因为我有一个四十多年不变的习惯，每天拿出一个小时来看书，一页书的时间在15秒到20秒，几乎一个小时就能将一本书看完。”四十多年来，王张荣博览群书，绰号中的“云”，就是代表他的知识储备量。

读万卷书行万里路，是王张荣的特点之一。他家中的藏书达3600多本。而对于行万里路，他是这样介绍的：“全中国都有我的足迹。而且我到过将近50个国家，我的护照已经用到第六本了。”王张荣不仅游遍世界，而且掌握了多国语种，“我精通英语、德语，还会讲法语、西班牙语、日语、韩语等。”

读万卷书行万里路，是王张荣的特点之一。他家中的藏书达3600多本。而对于行万里路，他是这样介绍的：“全中国都有我的足迹。而且我到过将近5